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ROZJÍMÁNÍ NA PRVNÍ SOBOTU V DUBNU 2022 

VZKŘÍŠENÍ 

 

Buď pozdravena, Panno Maria, matko Ježíšova a matko moje. Dnes, v první sobotu měsíce 

opět odpovídám na Tvé pozvání a Tvé přání. V pokoře Ti dávám, Maria, čas této meditace a 

prosím, abys tento dar přijala ne proto, že je dokonalý, ale proto, že znáš moje srdce a víš, že 

ač jsem slabý a hříšný člověk, přece Tě chci milovat a plnit Tvá přání. A chci, Maria, aby Tvé 

volání z Fatimy přijal a splnil celý svět. 

Prosím Tě, veď mě v této meditaci. Vyprošuj mi světlo Ducha Svatého a otevřenost srdce. 

Abych, když poznávám Tebe, uměl Tě následovat ... abych se od Tebe učil milovat Ježíše, 

sloužit mu a pomoci ostatním, zejména bloudícím a ubohým hříšníkům, k lásce a 

milosrdenství dobrého Boha. 

Může se zdát, že v tajemství vzkříšení Pána Ježíše Tebe, Panno Maria, nenaleznu. Ani 

v evangeliích popisujících setkání vzkříšeného Pána nenajdeme jediné slovo o Jeho setkání 

s Tebou. Že bys skutečně nezažila radost z pohledu na zmrtvýchvstálého Ježíše?  

Pokud někdo hledá slova plně odhalující tajemství lidské duše, určitě je nenajde. Jakými 

lidskými slovy je možné vypovědět a vyjádřit celou plnost duchovního života člověka, jemné, 

niterné setkání lidské duše s Bohem? Taková slova neexistují. Naše řeč je příliš těsná, příliš 

chudá, než aby mohla vyjádřit a popsat to, co se děje v hlubinách zakoušení Boha. 

Matko moje, nikdo kromě Tebe nemůže vysvětlit tajemství Tvého setkání se vzkříšeným 

Ježíšem. Jen Ty sama můžeš – bude-li taková Boží vůle – odhalit před očima mé duše, co jsi 

prožila první den v týdnu, kdy Ježíš vstal z mrtvých.  

Prosím, vezmi mě s sebou a vraťme se k těm nejtěžším chvílím Ježíšova umírání a posléze 

pohřbu. Ježíšova skutečná, opravdová smrt rozervala Tvé srdce utrpením. Bylo probodené 

mečem bolesti dřív, než voják Ježíšovo Nejsvětější Srdce probodl kopím. Co jsi, Matko, cítila, 

když jsi v náručí držela mrtvé tělo milovaného Syna? Co se odehrávalo ve Tvém srdci? Jak 

velká, jak nevyslovitelná  byla bolest Tvého Neposkvrněného Srdce ve chvíli, kdy jsi držela 

v náručí mrtvé tělo Krista. Ty, Maria, jsi měla jako nikdo jiný účast na Pánově utrpení, a tak jsi 

jako nikdo jiný trpěla, když zemřel, když Jeho nejsvětější tělo bylo položené do hrobu.  

Matko moje, Mluvil s Tebou Ježíš o své smrti, když žil ještě v Nazaretu? Jestliže na své utrpení 

připravoval apoštoly, snad i Tobě řekl, jak bude vypadat Jeho utrpení. Tvůj život víry a Tvůj 

vztah s Ježíšem jsou zahaleny tak velkým tajemstvím. Ale jedno je jisté, že jsi ani chvíli 

nepochybovala o lásce Boha a o Jeho spásonosné vůli. Jako nikdo jiný jsi byla věrná Bohu, 

proto Ježíš jako k nikomu jinému přišel k Tobě po svém vzkříšení! Ano, vím, že někteří říkají, 
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že jsou to jen domněnky, ale zda Syn, jenž tolik miloval svou matku, jako Pán Ježíš miloval 

Tebe, Maria, mohl k Tobě nepřijít a neradovat se spolu s Tebou z dokonaného díla spásy, 

v němž jsi z Boží vůle měla tak velkou účast?  

Matko moje, dovol mi celým srdcem přijmout pravdu o Ježíšově vzkříšení a to, co následuje, 

tedy pravdu o tom, že se už vůbec nemusím bát, protože je mi dán věčný život. Jsem spasen 

a veškeré moje úsilí, všechna touha po věčném životě, kterou v sobě nosím, se naplní, pokud 

přijmu dar spásy. To, co bylo absolutně nemožné – návrat do věčného života s Bohem, se 

stalo možným díky utrpení, smrti a zmrtvýchvstání Pána Ježíše. 

Panno Maria, vedeš mě v této meditaci dál. Vedeš mě nyní k Ježíšovým apoštolům. Jak byli 

po Ježíšově smrti vyděšení a zklamaní! Báli se, že s nimi Židé udělají to, co udělali s Ježíšem, 

že je vydají na mučení a smrt na kříži. Strach o sebe, děs, pocit zrady a ztráty způsobily, že 

jako by zapomněli, že Pán Ježíš jim o svém utrpení a smrti říkal, ale že rovněž hovořil o 

vzkříšení. Soustředění pouze na to těžké, hledání záchrany jen podle lidského úsudku a 

v rámci lidského zabezpečení jim vzaly paměť a víru. Nedostatek víry a strach o sebe je zavedl 

do večeřadla, přinutil je zamknout dveře a v uzavřenosti se skrývat. Horší než zamčené dveře 

byla jejich srdce strachem sevřená.  

Matko moje, Tvoje Srdce se nepohroužilo do strachu, protože jsi věřila Božímu slovu. Hluboce 

jsi věřila, že Pán Ježíš je Božím Synem a že se splní všechno, co Bůh předpověděl ústy proroků. 

Maria, Ty víš, že jsem podobnější apoštolům zavřeným ve strachu a smutku, než Tobě. Že 

snadno uvěřím, snadno následuji Ježíše, dokud nezažiji tajemství kříže. Ale když přichází 

utrpení, strach, temnota duše, pak se i já uzavírám v prožívání svých obav a strachů a ztrácím 

víru. Přestávám věřit, že mě Bůh miluje a že bez ohledu na to, co zažívám, je se mnou, že mě 

miluje a vede ke spáse.  

Hledím na Tebe, Panno Maria, a vidím, vidím to nyní jasně, že Tvoje víra se posilovala 

každodenní věrností Bohu, každodenním niterným rozjímáním Božího slova, Božích cest a 

Božích výroků. Sytila jsi se Božím slovem, proto jsi plodila víru. Moje Matko, uč mě, prosím, 

každý den naslouchat a žít Božím slovem.  

Tobě mohu vyznat pravdu o sobě, pravdu, která mě bolí a zahanbuje. Ano, jsem člověk, který 

o sobě říká, že je věřící, ale moje víra je velmi, velmi křehká. Neumím sytit svou víru a pokrm 

víry, který mi každý den tak štědře Bůh dává, často nechávám netknutý. Promarňuji 

každodenní milost naslouchat Božímu slovu, meditovat slovo, přijímat Ježíše ve svatém 

přijímání, denně adorovat Ježíše přítomného v Nejsvětější svátosti. Dnes to jasně vidím, že 

každý den mám možnost růst ve víře, ve věrnosti, ale já nerostu, duchovně se nerozvíjím, 

protože nevyužívám nebo příliš málo využívám tyto milosti, které mi Bůh tak štědře dává ve 

všednosti mého života. Protože nerozumím tajemství vzkříšení Pána Ježíše ... a že jsem jako 

apoštolové, pro které bylo tak obtížné uvěřit, že Ježíš vstal z mrtvých.  
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Ano, Matko moje, nyní chápu, že víra, živá víra ve zmrtvýchvstání Pána Ježíše je spojená 

s věrností Ježíšovi ve všedním životě, s každodenním soužitím s Božím slovem, eucharistií a 

Božími přikázáními. Maria, prosím, poděl se se mnou o svou věrnost a své umění rozjímat 

Boží díla. 

Panno Maria, Ty jsi jako první prošla Ježíšovu velikonoční cestu spolu s Ním. A když jsi s Ním 

byla v utrpení, On byl nepochybně s Tebou ve vzkříšení. Myslím, že jsi znala všechna 

vyprávění apoštolů o jejich setkání se vzkříšeným Ježíšem. Viděla jsi jejich nedůvěřivost a 

nedostatek víry. Co jsi tehdy cítila? Bolelo Tě to? Zakoušelo Tvoje Neposkvrněné Srdce bolest 

při pohledu na nedostatek víry těch, které Ježíš vyvolil? Tvoje přítomnost mezi nimi byla pro 

apoštoly útěchou a posilou. Ani to nevěděli, ale s Tebou, Maria, se učili žít vírou ve 

Vzkříšeného. Potřebovali Tě, aby měli odvahu uvěřit v to, co se lidsky zdá být zcela nemožné: 

ve vzkříšení Ježíše i ve vzkříšení naše. Ano, každý člověk přece vstane v Kristu k novému, 

věčnému životu. Až přijde Ježíš na zemi podruhé jako Pán a Vládce, všichni lidé vstanou 

z mrtvých. Lidská těla proměněná v prach vstanou k novému životu! Moje tělo z Boží vůle a 

Boží milosti je chrámem Ducha Svatého. Nebude zničené na věky, ale bude žít věčně! Matko 

Boží, Ty jsi vždy důvěřovala Bohu. Vypros mi, prosím, milost živé a hluboké víry ve vzkříšení. 

A kéž mě víra mění tak, jako proměnila apoštoly.  

Jak ses musela, Panno Maria, radovat, jakou píseň vděčnosti zpívalo Tvoje Neposkvrněné 

Srdce, když jsi viděla, jak se vlivem setkání se vzkříšeným Pánem apoštolové mění, jak se z lidí 

ustrašených a starostlivých o svou budoucnost mění v odvážné svědky Ježíšova vzkříšení. Ty 

jsi jako nikdo jiný znala Ježíšovy apoštoly a věděla jsi, že Ježíše milují, ale lidský strach, slabost 

a nedostatek víry jim nedovoloval Ježíše pochopit a bezmezně Mu uvěřit. U Tebe, Maria, se 

učili věřit. Určitě Ti vyprávěli o setkáních se vzkříšeným Pánem. A Ty jsi je pozorně 

poslouchala, jistě jsi se modlila, aby jejich srdce přilnula ke vzkříšenému Ježíšovi, aby se 

přestali bát a šli Ježíšovou cestou bez omezení a věrně - až do smrti. 

Matko, Ty znáš i moje srdce. Víš o mně, že toužím milovat Ježíše, ale strach, moje slabosti a 

především malá víra působí, že nedokážu důvěřovat beze zbytku, že mě tak často navštěvuje 

pokušení rezignace a nedůvěry. Prosím, přimlouvej se i za mě, abych celým srdcem uvěřil 

v pravdu o vzkříšení Ježíše a o mém budoucím vzkříšení. Toužím věřit a doufat bez výhrad. 

Ty, Panno Maria, jsi takto věřila a doufala. Dovol mi učit se víře od Tebe a spolu s Tebou se 

radovat ze zázraku zmrtvýchvstání našeho Pána Ježíše Krista. Ave Maria! 

 

 

 


